"我,有即美活履使在不也"就,多并但爱他,在行命旅跌续进。因家不他内们尽上倒奋"

教宗方济各 《爱的喜乐 #57》



Email: apidirectorkl@gmail.com

BUL 20/2023

他们就会遵守祂的命令。这句话意味着若要 向耶稣表达爱,必须得遵守祂的命令。

那么我们如何遵守耶稣的命令呢?圣神是真理之神,帮助我们理解和服从耶稣的教导。若我们爱耶稣,我们自然会想要遵守祂的命令,而圣神会赋予我们力量。

本月以家庭生活为重点,让我们审视我们的家庭生活,看看圣神如何赋予我们的家庭力量。

正如教宗方济各在宗座劝谕《爱的喜乐》中所提到,"我感谢天主,因为有许多家庭即使并不完美,但他们活在爱内,履行他们的使命,尽管在旅途上不时跌倒,也继续奋力迈进。"(57)

是的,我们的家庭并不完美,但耶稣已赐给我们圣神,永远与我们同在。圣神与我们同在,并在我们内。让我们寻求真理之神来引导我们并在我们的家庭中建立稳固而健康的关系,帮助我们遵从耶稣的命令,继续迈进。圣神来吧,使我们的家庭在爱中、在耶稣、复活主和救世主中茁壮成长!

所有亲爱的家庭:让我们在本周的每一天努力一起祈祷,更深地爱耶稣并遵守祂的命令。全家一起祈求圣神的指引和启发。在这个玫瑰月中,全家一起诵念玫瑰经。在家庭祈祷结束前,让我们为彼此祈求圣神的倾注。跪在彼此面前并让家人为彼此代祷,这是多么美好的谦卑表现。祝大家复活期快乐! ◆



NEW WAY OF BEING CHURCH

复活期第六主日

地盐及世光: 共融(包含性)、参与(创意性)、使命(建立桥梁)

每月焦点: 家庭生活主要事项: 国际家庭日

真理之神

"如果你们爱我,就要遵守我的命令。"

在复活期第六主日,我们被提醒有关圣神的应许。 若望福音中,耶稣在被捕和被钉十字架之前对他的门 徒们说了一番话。祂告诉他们,如果他们真正爱祂,

